ITAM, Departamento Académico de Matematicas
Examen final (parte escrita), diciembre de 2022

Algebra Superior 1/Pensamiento Matematico

. Demuestra, usando inducciéon matematica, que para todo entero positivo n se cumple que

14+3+5+7+9+-+(2n—3)+(2n—1) =n".

. Sean A y B conjuntos. Demuestra que si A C B entonces AUB = B.

. Decide si cada uno de los siguientes enunciados es verdadero o falso. Si es verdadero, demuéstralo.
Si es falso, da un contraejemplo.

= Sean a, by c enteros distintos de cero. Si a|3b — 2¢ y a|c entonces a|3b.
= Sean a y b enteros distintos de cero. Si alb y bla entonces a = b.

. Si aplicamos el algoritmo de FEuclides a los enteros 14628 y 4860 se obtienen las siguientes igual-
dades:

14628 = (4860)(3) + 48,
4860 = (48)(101) + 12,
48 = (12)(4).

Usando esta informacion:

a) Encuentra el maximo comun divisor de 14628 y 4860.

b) Escribe el méximo comun divisor encontrado en el inciso anterior como combinacién lineal
de 14628 y 4860.

¢) Determina si la ecuacion

14628z + 4860y = 60

tiene soluciones enteras y de ser asi, encuentra al menos una solucién.



